



В г. Ижевске 14-летний подросток предстанет перед судом по обвинению в серии грабежей



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж) и п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Как установило следствие, обвиняемый со своим 13-летним приятелем отнимали сумки у пожилых женщин. 24 марта текущего года днем они напали на пенсионерку возле одного из домов на улице Тимирязева г. Ижевска и выхватили из рук сумку, причинив потерпевшей ущерб на сумму 3,3 тыс. руб. В тот же день они напали в подъезде соседнего дома на вторую пожилую женщину и попытались выхватить у нее из рук сумку. Однако женщина оказала активное сопротивление, вследствие чего несовершеннолетним злоумышленникам не удалось завладеть ее имуществом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела допрошены представители образовательных учреждений, в которых обучаются обвиняемый и его малолетний соучастник, не достигший возраста привлечения к уголовной ответственности, а также представители органов системы профилактики преступности несовершеннолетних. В органы внутренних дел и органы образования следователем направлены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления его в суд.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1245110>